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baHk «Pora H KOIIbITa»

Bxnane! 8 pyGnax, npoueHTHan craexa (% rogosbix)

G 2 CPOK PAIMOLIOHUA CPRACTE (AHM)
B8 a, n
QAN SHERE LAY 91 181 367

ot 10 000 | 7.70% | 8.00%

Bxnags: 8 aonnapax CWA, npoueHTHan craexa (% rogossix)
Cpox pasMoLeHnn cpeacTs (axun)

[ & a sxnana, gonnaps CLUA
i A P 91 181 367

or 300 . 1,30% | 1,65%

Bxnaasi 8 EBPO, npouexTHan craska (% rogoesix)

Cpox paiMoLonHsn cpoacTe "
Cymma sxnana, EBPO e jae s )

or 300 | 0.25% 0,40% | 0.80% 0.80%

CpoOK pa3MeIeHHA JeHeKHBIX CpeacTB: 185 qHeH
ITpoueHTHaA cTaBka: 8,00% (rOI0BEIX)
Bxmnaza: 30 000 pyGaer

Ha#TH BeTHYHHY J0X0Ja OT pa3MellleHHs JeHeKHBIX CpeICTB Ha 185 1HeH B OaHke
«PoraH KomsITa»



Pemenue:

1) CocraBHM IPOMOPIHIO, C IOMOIIBI KOTOPOH MBI HaHAeM IMPHOBLIL JaHHOTO
BKIaga3sa 1 roa (365 aueH):

Py6.n %
30000 pyGreii — 100 %
X pybneii — 8 %
X a 30 000=8 . 240000 - 2 400 (pyﬁﬂeﬁ);

100 100

2) CocTaBHM IPOIMOPIHIO, C IOMOIIBI0 KOTOPOH MBI HAaHIEeM BEITHIHHY J0XO0/1a 3a
185 nHeH;

Pyo6n AHH
2400 pyOnedn — 365 gHeH (1 ron)
b pyOmed — 185 HeH (AIHTEIBHOCTH BKIAIA)

_2400+185 444000

y=—r— =———=1216,4383 (pybneit);

OKpYIJIHM IIOJIYYEeHHBIH Pe3yIbTaT 10 COTHIX;

y = 1216,44 (py6aeit);
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[IpuosLIL JaHHOTO BKIAXA 3a 1 rog (365 nHell)

CymMma BK1aga
X — 30 000 pyOuieit * NPOLIEHT N0 BKJIaAy

100%

(pyOneit);

BeamnmumnHa 1oxojaa 3a 185 nHerl

y = o il S O (py6.eii);

365 aHen

OK])}TJII"IM HOJIY‘ICHHBIfI pPe3vabTaT 10 COThIX

V= O (pyﬁﬂeﬁ).
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== C6epbaHk "CoxpaHai oHNanH"

== BTb "MakcumanbHbii aoxoa"
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